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Aufgabe 38 (4 Punkte)

Essei f: Z — IR,f >0und h: IR — IR, h(z) := f(min{n € Z : n > x}) (siche

Aufgabe 28).

Zeigen Sie: [hd)A = Y f(n).

nez
Aufgabe 39 (4 Punkte)
Fiir k € IN sei
k— 2n(k)71 k 1 — 2n(k)71
Ay =] + ] mit 2701 < k< 27®) (k) € V.

on(k)-1 on(k)—1

Ferner sei fy = 14, und p = A 1.
Zeigen Sie:
fr Eiy) 0, jedoch gilt nicht f — 0 p—f.s.

Aufgabe 40 (4 Punkte)
Zeigen Sie fiir I, (a) == ['(1 — £)"e**dA(z),a € IR,n € IN:

1

lim T,(c) :/OO @114 (2) :{ &+ a<l
0

n—00 oo , O Z 1.
Hinweis: I,(a) = [¢° fu(z)e*®dA(x) mit f,(z) = Ljgu(z)(1 - £)", 2 > 0.

Aufgabe 41 (Verallgemeinerte Minkowski-Ungleichung / 4 Punkte)
Seien f, € .Z,,,n € IN und p > 1. Zeigen Sie:

12 Falls < 22 M1 ally.
n=1 n=1

Aufgabe 42 (5 Bonuspunkte)

Zeigen Sie, dass der seminormierte Raum ZP(u) fiir p > 1 vollsténdig ist, d.h. jede

Cauchy-Folge in £7 ist £ konvergent.



